
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

新年明けましておめでとうございます 

新春恒例『新年互礼会』を開催しました 

 

１月４日（土）仁摩まちづくりセンターにおいて、

楫野大田市長、三浦参議院議員、生越県議会副議

長・内藤県議会議員をはじめご来賓の方々、会員

の皆様約５０名のご参加をいただき、“新年互礼

会”を開催しました。小川会長の年頭の挨拶の後、

ご来賓の皆様からご挨拶をいただき、地域経済の

活性化と商工会活動に対する期待に、出席者一同

新年の決意を新たにしました。昨年は、経済活動

が活発になり、売上は回復するものの、物価・光

熱費高騰、人件費高騰等の影響を受け、事業所の

収益は厳しい状況であった。会員皆様の中には、

経済・社会環境が大きく変化する中で、自己変革による新たな取組にチャレンジしようとする事業所も

見受けられました。今年は、さらなる経済回復に向けて、商工会が事業所の持続的発展に向けた取り組

み支援（自立・事業承継・事業計画作成・補助金活用・金融・経理・税務・労務など）に重点を置き支

援を行います。今年が、地域にとって、会員の皆様にとって良い年になりますよう、ご健勝とご多幸を

心よりお祈り申し上げます。 
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「国の教育ローン」（日本政策金融公庫）のご案内 

電子帳簿保存法（帳簿書類の電子化） 

 

 

 

 

高校、大学等への入学時・在学時にかかる費用を対象とした公的な融資制度です。お子さま１人につき

３５０万以内を、固定金利(年２．２５%(令和6年１１月１日現在))で利用でき、在学期間内は利息の

みご返済とすることができます。 

詳しくは、「国の教育ローン」で検索していただくか、下記のコールセンターへお問い合わせくださ

い。 

[教育ローンコールセンター]0570-008656(ナビダイヤル)または(03)5321-8656 

 

 

 

 

 

令和６年１月１日開始 

そもそも電子帳簿保存法とは、どのようなものですか？ 

 ⇒ 請求書・領収書・契約書・見積書など（国税関係帳簿・書類）に関する電子取引データを送付・

受領した場合、そのデータを一定の要件を満たした状態で保存・管理することが義務付けられます 

 

１年経過しますが事業所の皆さん導入されてますか？ 



 

 

 

 

 

銀の道商工会では 11 月 15 日、小川会長、山内・山形両副会長が楫野大田市長に対し商工

会事業に関する要望活動を

行いました。 

要望事項は、①本会に対

する財政支援  ②旅先納

税・宿泊税、JR 瑞風の活動

経費による観光振興施策の

実施 ③集会施設の空調修

理 の 3 項目を要望。商工会

への財政支援については、

市も厳しい財政状況のなか、

その必要性を理解頂きまし

た。長期間にわたり観光関

連産業に大きな影響を与え

ているため、観光需要の拡大や観光客へのメリット、観光施策の特定財源確保のある事業

の実施を要望しました。当会管内で 100 人規模の集客施設は、温泉津・仁摩の一箇所づ

つあり、両施設とも空調が故障し、行事開催に支障を来たしており、速やかな修理を要望

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆『令和6年分確定申告のお知らせ』ハガキ又は封書が 

届きます。 

大切に保管して下さい！ 

令和 6年分確定申告について 

 

◎所得税 2 月 17 日（月）～3 月 17 日（月）まで 

（注）所得税の還付申告書は、令和 7 年 2 月 17 日以前でも

提出することができます。 

◎消費税及び地方消費税（個人事業主の方） 

3 月 31 日（月）まで 

※東日本大震災の施策財源確保のため、復興特別所得税が

創設されました。平成 25 年から令和 19 年までが対象です。 

  復興特別所得税額 ＝ 基準所得税額 × ２．１％ 

（詳しくは商工会まで問い合わせください。） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          中小企業・小規模事業者の皆様の資金繰りをバックアップ 

カードローン 

 

 

 

島根県信用保証協会 

 

ふるさと納税制度 いかがですか？ 

ふるさと納税の寄付は原則として「寄付した額から 2,000 円を除いた額」が、 

所得税や住民税から控除され通常の寄付とは異なります。 

所得税と住民税からの控除額は、それぞれ異なる計算式に基づいて算出されます。これは、所得税と住民税で課税

主体が異なるためです。所得税は国に納める「国税」であり、個人の 1 年間のすべての所得に対して課税される税

金のことです。一方住民税は、地方自治体に納める「地方税」に分類され、1 月 1 日現在の居住地で課税される税

金を指します。所得税や住民税からの控除の方法は、確定申告を行った場合とワンストップ特例制度を利用した場

合とで、違うので注意が必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

最大 

３００万円 

いつでも 

ＡＴＭで入

出金 

固定金利 

年１.８％ 

創業者の

方もご利

用可能 

東 西

大谷50-50 横 綱 新NISA
スポットワーク 大 関 春「夏夏」秋冬
SHOGUN 将軍 関 脇 グラングリーン大阪

鰻の成瀬 小 結 地面師たち
Pokemon Trading

Card Game Pocket
(ポケポケ)

前 頭
アサヒビール

「未来のレモンサワー」

ニンテンドーミュージアム 前 頭 ハローキティ50周年
ドウシシャ

「ゴリラのひとつかみ」
前 頭

ジンズ
「目が小さくならないメガネ」

ポータブル電源 前 頭 闇バイト防犯

冷凍サブスク 前 頭
丸亀製麺

「丸亀うどーなつ」

2024日経ＭＪヒット商品番付
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